
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TES SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI RAMBUTAN 02 

Kelas / Semester  : VI / Genap 

Tema    : 7. Kepemimpinan 

Subtema   : 2. Pemimpin Idolaku 

Pembelajaran ke  : II (dua) 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menyebutkan ciri-ciri pubertas pada laki-laki 

2. Menyebutkan ciri-ciri pubertas pada perempuan 

3. Menghubungkan ciri pubertas pada laki-laki dan perempuan dengan kesehatan 

reproduksi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal (2 Menit) 

a. Guru memberi salam, menanyakan kabar dan kehadiran peserta didik 

b. Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa 

c. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari serta 

mengaitkan dengan pengalaman peserta didik 

d. Menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

a. Peserta didik duduk berkelompok sesuai dengan arahan guru 

b. Peserta didik mengamati gambar tentang kesehatan pada masa pubertas 

c. Peserta didik melakukan tanya jawab dengan bimbingan guru 

d. Peserta didik berdiskusi  menyelesaikan tugas dengan kelompoknya  

e. Peserta didik melakukan presentasi di masing-masing kelompok 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

a. Peserta didik bersama guru menyimpulkan hasil kegiatan pembelajaran 

b. Berdo’a sebelum selesai belajar 

c. Salam penutup 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap   : Pengamatan pada proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan  : Tes tulis 

3. Penilaian Keterampilan   : Presentasi unjuk kerja 
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Kepala SDN Rambutan 02 
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